



Противодействие коррупции и защита прав участников долевого строительства – важнейшее направление деятельности Следственного комитета Российской Федерации



20 марта 2019 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Александр Мигушев принял участие в работе координационного совещания с руководителями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, проведенного главным федеральным инспектором по Республике Марий Эл Петром Журавлевым.

В соответствии с планом совещаний, утвержденным полномочным представителем Президента России в Приволжском федеральном округе Игорем Комаровым, на повестке дня стоял вопрос о реализации Указа Президента РФ «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы». Также собравшиеся обсудили ситуацию, сложившуюся в регионе вокруг долевого строительства жилья.

В совещании приняли участие исполняющий обязанности Председателя Правительства Марий Эл Сергей Сметанин, заместитель председателя Верховного суда Республики Марий Эл



Сергей Бабин и министр строительства, архитектуры и ЖКХ Республики Михаил Леонтьев.

В ходе обсуждения первого вопроса Петр Журавлев отметил, что защита общества и государства от коррупционных проявлений - приоритетное направление работы. За время реализации пакета антикоррупционных законов, Национального плана противодействия коррупции в Марий Эл сформирована региональная и муниципальная антикоррупционная правовая база, стало заметно меньше нарушений при предоставлении чиновниками сведений о доходах и имуществе, совершенствуются процедуры госзакупок, расследованы и переданы в суд уголовные дела в отношении высших должностных лиц региона и г. Йошкар-Олы. Вместе с тем, на постоянном контроле остается работа по профилактике коррупционных правонарушений. Особенно это актуально в связи с реализацией масштабных национальных проектов и поступлением в регион значительных финансовых ресурсов, направленных во исполнение «майского» Указа Президента РФ.

При рассмотрении второго вопроса руководители федеральных структур также обсудили итоги реализации мероприятий по защите прав и законных интересов граждан – участников долевого строительства. Проблема «обманутых дольщиков» в целом по стране остается одной из сложных и актуальных. Президент Российской Федерации поручил обеспечить своевременную реализацию планов-графиков по решению проблем граждан, которые пострадали от недобросовестных действий застройщиков, а также вести постоянный мониторинг строительства объектов с привлечением денежных средств граждан. Этот вопрос находится под личным контролем полномочного представителя Президента РФ в Приволжском федеральном округе.

«Республика Марий Эл не относится к числу регионов ПФО, где данный вопрос стоит наиболее остро. В реестр пострадавших граждан на начало года были включены 112 дольщиков. В Республике всего 3 «проблемных» объекта. Вместе с тем, для каждого дольщика эта проблема является очень болезненной, а ее решение - жизненно важным вопросом», - отметил главный федеральный инспектор.

Благодаря принципиальной позиции региональных органов власти в последнее время удалось сдвинуть с мертвой точки разрешение вопросов с долгостроями путем привлечения новых инвесторов.

«Задача органов государственной власти и контролирующих органов – оказать содействие в восстановлении и защите прав и законных интересов дольщиков, принять меры к недобросовестным застройщикам, а также не допустить новых случаев нарушения прав граждан-дольщиков и появления новых «проблемных» объектов», - сказал Петр Журавлев.

На совещании также были поставлены задачи по завершению расследования возбужденных уголовных дел в отношении недобросовестных предпринимателей, чтобы «обманутые» дольщики увидели, что нерадивые застройщики понесли заслуженное наказание.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

21 Марта 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1317444>